

## 安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品 投资风险提示函

委托人应当认真阅读《安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品合同文本》和《安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品投资组合说明书》等文件，了解所选择投资组合的投资理念、投资目标、风险收益特征，并根据自身的投资目的、投资经验、资产状况等判断所选择的投资组合是否与委托人的风险承受能力相适应。

本产品投资运作过程中可能面临各种风险，包括但不限于**市场风险、信用风险、流动性风险、合规性风险、操作性风险**以及其他风险导致的养老保障管理基金损失。

### 一、市场风险

证券市场价格因受各种因素的影响而引起的波动，将使本产品资产面临潜在的风险，本产品的市场风险来源于权益类资产与固定收益类资产市场价格的波动。影响资产市场价格波动的风险包括但不限于以下几种风险因素：

#### （1）政策风险

货币政策、财政政策、产业政策等国家宏观经济政策的变化导致证券市场价格波动，影响本产品投资收益而产生风险。

#### （2）经济周期风险

经济运行具有周期性的特点，证券市场的收益水平受到宏观经济运行状况的影响，也呈现周期性变化，本产品投资于债券与上市公司

股票，其收益水平也会随之发生变化，从而产生风险。

### （3） 利率风险

金融市场利率的波动会导致股票市场及债券市场的价格和收益率的变动，同时直接影响企业的融资成本和利润水平。本产品投资于股票和债券，其收益水平会受到利率变化的影响，从而产生风险。

### （4） 汇率风险

汇率的变化可能对国民经济不同部门造成不同的影响，从而导致本产品所投资的上市公司业绩及其股票价格随之发生变化，从而产生风险。

### （5） 上市公司经营风险

上市公司的经营受多种因素影响。如果本产品所投资的上市公司经营不善，其股票价格可能下跌，或者能够用于分配的利润减少，使投资收益下降。虽然本产品可通过分散化投资减少这种非系统性风险，但并不能完全消除该种风险。

### （6） 债券收益率曲线变动的风险

债券收益率曲线变动风险是指与收益率曲线非平行移动有关的风险，单一的久期指标并不能充分反映这一风险的存在。

### （7） 再投资风险

市场利率下降将影响固定收益类证券利息收入的再投资收益率，这与利率上升所带来的价格风险互为消长。

## 二、信用风险

债券发行人出现违约、拒绝支付到期本息，或由于债券发行人信

用质量降低导致债券价格下降的风险，信用风险也包括证券交易对手因违约而产生的证券交割风险。

### 三、流动性风险

因市场交易量不足，导致证券不能迅速、低成本地转变为现金的风险。流动性风险还包括由于投资者大额退保，致使组合资产没有足够的现金应付退保支付的要求所引致的风险。

### 四、合规性风险

本产品的投资运作不符合相关法律法规的规定和投资说明书规定而带来的风险。

### 五、操作风险

在投资运作过程中，因内部控制存在缺陷或者人为因素造成操作失误或违反操作规程等引致的风险，例如，越权违规交易、会计部门欺诈、交易错误、IT 系统故障等风险。

### 六、其他风险

战争、自然灾害等不可抗力因素的出现，将会严重影响证券市场的运行，可能导致产品资产的损失。金融市场危机、行业竞争、代理商违约、托管银行违约等超出投资管理人自身直接控制能力之外的风险，可能导致组合或者组合投资者利益受损。

本产品经过中国保监会备案，但备案并不表明其对本产品的价值和收益作出实质性判断或保证，也不表明投资本产品没有风险。除非本产品管理人违反国家有关法律规定和合同文本约定，本产品基金在运作过程中面临的风险由委托投资资产承担。

委托人声明:

本委托人保证委托投资资产的来源及用途符合国家有关规定,承诺提供给管理人的所有信息资料均合法、真实、准确、完整,没有任何虚假陈述、重大遗漏和误导。

在签署本合同前,本委托人已认真阅读《安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品合同文本》、《安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品投资组合说明书》和《安邦养老养生 6 号个人养老保障管理产品投资风险提示函》及其他相关文件,充分了解并知晓本产品相关风险,并愿意承担相关风险。

特此声明!

委托人(签字):

年 月 日